



## LICEUL TEHNOLOGIC SPECIAL BIVOLĂRIE

Str. Ștefan cel Mare, nr. 171, Vicovu de Sus, Suceava, 727611

Tel/Fax: 0230-412262 / 0230-412155

E-mail: [grscbiv@yahoo.com](mailto:grscbiv@yahoo.com)

Nr. 57/ 12.03.2018

Aprobat,  
Director, Georgescu Viorica

### Programul activităților educative din săptămâna „Școala altfel”, 19 – 23 martie 2018 (învățământ gimnazial și liceal)

Nr. crt.	Data	Denumirea activității	Tipul activității	Responsabili	Clasa	Interval orar
1	19.03.2018	Atelier de dezvoltare personală: „Ocupații de ieri, ocupații de azi”	culturală	Motrescu Anișoara Vicol Elena	a V-a	8-13
		„Suceava –capitala Moldovei” - excursie	educativă	Pitic Nicuță Bosovici Ovidiu Ioancea Modesta	a VII-a	8-19
		„Marș pentru Viață: Strigătul mut” (pregătire de afișe și participare la marș)	voluntariat	Ungureanu Liliana Mitric Simona	a VIII-a	8-13
		Marș pentru Viață: Strigătul mut” (pregătire de afișe și participare la marș)	voluntariat	Cîrciu Elena Lucan Oltița Adochiței C-tin Ciocoiu Jănică Berculean Valentina Ciobara Petru	a IX-a L a XII-a L	8-13
		Trekking- cultivarea anduranței în medii dificile (8-11); Marș pentru Viață (11-13)	sportivă	Palievici Gheorghe Dionisie Clem Ciprian Hurjui Andreea	a X-a L a X-a prof.	8-13

		„Marș pentru Viață: Strigătul mut” (pregătire de afișe și participare la marș)	voluntariat	Zubaș Ilisei Corneliu Teodoriuc Florica Oancea Anamaria Bida Sabina	a IX-a prof a XI-a L	8-13
		„Marș pentru Viață: Strigătul mut” (pregătire de afișe și participare la marș)	voluntariat	Mehedeniuc Georgeta, Ilaș Lacrămioara Comarița Vasile	a XI-a prof.	8-13
		Tradiții și obiceiuri la români	culturală	Carcea Mihaela	a V-a	15-19
		„Ștefan cel Mare și Sfânt”: vizionare de filme istorice	culturală	Motrescu Costică Ioancea Modesta	a VII-a a VIII-a	15-19
2	20.03.2018	Excursie Bivolărie - Marginea- Sucevița-Gura Humorului- Suceava-Bivolărie	educativă	Motrescu Anișoara Vicol Elena Carcea Mihaiela	a V-a	8-17
		Activități sportive: handball, volei, baschet, șah	sportivă	Bosovici Ovidiu Pitic Nicuță Cruț Ana	a VII-a	8-13
		„Centenarul Marii Uniri” - vizită la mănăstirea Putna	culturală	Ungureanu Liliana Mitric Simona	a VIII-a	8-13
		„Drumul cărților” – vizită la tipografia Accent Print din Suceava și la Mănăstirea Dragomirna	educativă	Cîrciu Elena Adochiței C-tin Ciocoiu Jănică	a IX-a L	8-13
		„Cât de sănătos mănânc?”- discuții privind rolul alimentației în dezvoltarea individuală	educativă	Palievici Gheorghe Dionisie Clem Ciprian Hurjui Andreea Berculean Valentina	a X-a L a X-a prof.	8-13
		„Să cunoaștem mai bine istoria Moldovei” Vizita la Putna (Manastirea Putna,	educativă	Teodoriuc Florica Zubaș Ilisei Corneliu	a XI-a L a IX-a prof.	8-13

		Chilia lui Danil Sihastrul, Muzeul, Biserica lui Dragos Vodă)				
		Vizită la Rădăuți: muzeu și societăți comerciale	educativă	Ciobara Petru Oancea Anamaria Bida Sabina	a XII-a L	8-13
		„La cules de ghiociei”	sportivă	Mehedeniuc Georgeta Ilaș Lăcrămioara Comarița Vasile	a XI-a prof.	8-13
		Sărbătoarea Învierii Domnului- moment de bucurie sfântă.... (realizare de obiecte decorative)	atelier	Motrescu Costică Ioancea Modesta	a VII-a a VIII-a	15-19
3	21.03.2018	Concurs de creație (tehnica Origami și Quilling)	atelier	Motrescu Anișoara Vicol Elena Ilaș Lăcrămioara Pitic Nicuță	a V-a	8-13
		„Curiozități ale naturii” (prezentări power point)	educativă	Cruț Ana Oancea Anamaria Bosovici Ovidiu	a VII-a	8-13
		„Alimentație sănătoasă”	educativă	Ungureanu Liliana Mitric Simona Teodoriuc Florica	a VIII-a a XI-a L	8-13
		„În așteptarea sărbătorilor pascale” – realizare de felicitări	atelier	Cârciu Elena Adochiței C-tin Ciocoiu Jănică Berculean Valentina Ilaș Lăcrămioara Zubaș Ilisei Corneliu Lucan Oltița	a IX-a L a IX-a prof.	8-13

		„Pe urmele lui Ștefan cel Mare” - excursie tematică la cetatea de scaun a Sucevei și muzeul de istorie	culturală	Palievici Gheorghe Dionisie Clem Ciprian Hurjui Andreea	a X-a L a X-a prof.	8-17
		Tehnici de comunicare eficientă în LMG	culturală	Mehedeniuc Georgeta Comarița Vasile Bida Sabina	a XI-a prof	8-13
		Expoziție de obiecte decorative	atelier	Carcea Mihaela	a V-a	15-19
		„Matematica distractivă”	educativă	Motrescu Costică Ioanca Modesta Duret Tudorița	a VII-a a VIII-a	15-19
4	22.03.2018	Jocuri în aer liber	sportivă	Motrescu Anișoara Vicol Elena Ilaș Lăcrămioara	a V-a	8-13
		Orientare turistică în Vicovu de Sus	voluntariat	Bosovici Ovidiu Pitic Nicuță Cruț Ana Comarița V. Lucan Olțița	a VII-a	8-13
		Decorațiuni de Paști	atelier	Ungureanu Liliana Mitruc Simona Bida Sabina	a VIII-a	8-13
		„Trecut, prezent, viitor”: prezentare PP despre trecutul României		Cîrciu Elena Adochiței C-tin Ciocoiu Jănică Berculean Valentina	a IX-a L	8-13
		„I do it myself” -	atelier	Palievici Gheorghe Dionisie	a X-a L	8-13

		dezvoltarea creativității și a abilităților în mediul virtual		Clem Ciprian Duret Tudorița Hurjui Andreea	a X-a prof.	
		„Sport și sănătate”	sportivă	Teodoriuc Florica Zubaș Ilisei Corneliu Oancea Anamaria	a XI-a L a IX-a prof.	8-13
		„Matematica... punte între educație și cultură - De la Matematică la Mate Practică”	educativă	Mehedeniuc Georgeta Mitric Simona Berculean Valentina	a XI-a prof.	8-13
		Jocuri sportive	sportivă	Carcea Mihaela	a V-a	15-19
		„Minte sănătoasă în corp sănătos!” - concursuri sportive	sportivă	Motrescu Costică Ioancea Modesta	a VII-a a VII-a	15-19
5	23.03.2018	„Curățenia - prietena mea”: curățenie în spațiile verzi	voluntariat	Motrescu Anișoara Vicol Elena Ilaș Lăcrămioara	a V-a	8-13
		„Prietenii naturii”: activitate ecologică în Lunca Sucevei	voluntariat	Bosovici Ovidiu Pitic Nicuță Cruț Ana Lucan Oltița	a VII-a	8-13
		„Sportul înseamnă sănătate”	sportivă	Ungureanu Liliana Mitric Simona	a VIII-a	8-13
		„Minte sănătoasă, în corp sănătos” - jocuri cu mingea	sportivă	Cîrciu Elena Adochiței C-tin Ciocoiu Jănică	a IX-a L	8-13
		„Apa potabilă – o comoară neglijată”: ecologizarea cursului râului	voluntariat	Palievici Gheorghe Dionisie Clem Ciprian Duret Tudorița	a X-a L a X-a prof.	8-13

	Suceava		Hurjui Andreea Berculean Valentina		
	„În lumea cărților” – activitate la biblioteca școlii	culturală	Teodoriuc Florica Oancea Anamaria	a XI-a L	8-13
	Întreceri sportive	sportivă	Ciobara Petru	a XII-a L	8-13
	„Centenarul Unirii” Prezentare Power Point, fotografii, documente, filmulețe	educativă	Zubaș Ilisei Corneliu Comarița Vasile	a IX-a prof.	8-13
	Atelier de creație coreeană	atelier	Mehedeniuc Georgeta Bida Sabina	a XI-a prof.	8-13
	O clasă mai curată!	voluntariat	Carcea Mihaela	a V-a	15-19
	O școală curată, un mediu sănătos!	voluntariat	Motrescu Costică Ioancea Modesta Duret Tudorița	a VII-a a VIII-a	15-19

Întocmit,  
Coordonator proiecte și programe educative,  
Prof. Teodoriuc Florica